

以“水清、岸绿、河畅、景美”为目标

通城加强水生态文明建设

本报讯(记者 李思源 通讯员 毛柯人)10月8日,通城县2019年河湖长制工作会议暨小微水体河湖长制、碧水保卫战“示范建设行动”推进会在该县小礼堂召开,通城县委副书记、县长、县级总河湖长刘明灯,县河湖长制工作成员单位负责人,11个乡镇乡镇长及分管领导等80余人参加会议。

会议全面深入贯彻落实习近平生态文明思想和对河湖长制工作的重要指示精神,对该县全面推进小微水体河湖长制、碧水保卫战“示范建设行动”等重点工作进行再部署、再推进,

确保河湖长制各项工作责任全面落实到位。会议听取了2019年全县河湖长制工作开展情况,生态环境局、水利和湖泊局、隽水镇、塘湖镇等部门和乡镇汇报了工作履职情况。

会议要求,相关部门要牢固树立大局意识,以对历史和人民负责的态度,高度重视水资源保护,主动加强协调配合,扎实抓好推进实施,确保河湖长制各项工作取得实效。要保持定力,在“常态长效”上下功夫;要握指成拳,在“联防联控”上下功夫;要建管并重,在“夯实基础”上下功夫。要全面

压实责任,创新工作机制,严格考核问责,凝聚工作合力。

会前,刘明灯深入隽水、沙堆、关刀多个乡镇,实地巡查,全面了解菖蒲港河沿线生态环境治理和河库长制工作落实情况。针对河床清理、水面清除、沿河违章建房、垃圾整治等方面工作,进行了安排部署。对巡查中发现的非法采砂行为,刘明灯要求要全面加强源头管控,严厉打击破坏河道生态环境行为,全力保护好菖蒲港母亲河,给沿河居民营造一个“水清、岸绿、河畅、景美”的生活环境。

通城马鞍山陵园

打造“最美人生后花园”

本报讯(通讯员 黎赛明)连日来,通城县掀起参观马鞍山陵园的热潮,关刀镇、石南镇、大坪乡、民政局、文旅局等乡镇单位分批组织1000余名离退休老干部到陵园参观,了解陵园建设及殡葬改革相关工作。

公墓环境优雅,墓穴整齐排列,园内青崖叠翠,树木相映点缀,小桥流水鱼中游……犹如花园式的通城县马鞍山陵园让老干部们叹为观止,十分欣慰通城县殡葬改革所取得的成果。在讲解员的引导下,老干部们一路走、一路看、一路议,详细了解马鞍山陵园的设计构思、整体布局、景区分布等情况,对陵园花园式的建设表示肯定。

为破解“活人墓”盛行,坟墓埋葬泛滥、封建迷信猖獗、丧事大操大办等陈规陋习,通城县于2017年12月启动殡葬改革工作,展开“靶向”整治,投资2亿元在隽水镇东港村建设马鞍山陵园,全面打造文化传承、追思缅怀、人文景观为一体的生态公园型墓地,为市民提供生活休闲、寄托哀思、人文纪念的场所。

通城县马鞍山陵园占地面积300亩,按照节地、园林、生态、休闲、追思的原则进行规划设计,建设有骨灰廊、祈福广场、景观带、公祭广场、景观塘、一期墓区、福寿山区、惠民区等,以不低于50%的面积用于建设骨灰堂、骨灰墙和生态墓区,设计墓穴5万余个,确保通城县市居民50年至70年的丧葬需求。



陵园墓位价格由下至上分别有16个价位,价格从2000元至50000元不等,供老百姓购买。依山势而建的500个复古骨灰安葬格,主要是对五保户、低保户、优抚对象及其他困难群体实行免费安葬。

据了解,通城县马鞍山陵园是湖北省唯一智慧型陵园,实景与网络同步,祭祀与科技同步,建设有全省首个智能骨灰墙缅怀长廊,借助科技手段,让人们足不出户在网上扫墓,既追思了先人又节省了时间,更提倡了绿色低碳环保。目前,通城县陵园已实现墓区围墙、道路、硬化、绿化,集人文景观和花园式墓葬,售出墓位800多个,举行了多例水葬和多场公祭活动,已

成为该县缅怀革命先烈、国防教育、爱国主义教育等重要阵地。

老干部们纷纷表示,将全力支持殡葬改革工作,带头遵守殡葬改革政策、文明节俭治丧、节地生态安葬、文明低碳祭扫,促进全社会形成文明、节俭、健康、科学的殡葬新风,推动通城殡葬改革工作深入开展。

据介绍,通城县马鞍山陵园是该县为大力推行殡葬改革工作而建设的全县最大陵园,本着“因地制宜、统筹规划、合理布局、服务公众”的原则,坚守“人文化”、“生态化”、“景观化”、“园林化”的标准建设,着力革除丧葬陋习,大力提升社会文明层次,精心打造“最美人生后花园”。

通城人社局

开展脱贫“摘帽”验收业务培训

本报讯(记者 李思源 通讯员 刘娜)10月10日,通城县人社局组织全局70余名扶贫干部开展脱贫“摘帽”县级验收业务培训。

培训会上,该县人社局驻四庄乡大溪村扶贫干部何湘江传达学习了该县扶贫攻坚与全面建成小康社会统筹作战指挥部《关于印发<2019年通城

县脱贫“摘帽”县级验收方案>的通知》,并就户脱贫验收及“回头看”工作、“边缘户”、建档立卡数据核准等重点内容作了详实的业务指导。

该局党组书记、局长宋旺龙强调,现在是通城县实现脱贫“摘帽”目标的决胜时刻,各包保干部要严格按照县级验收要求,结合本次业务培训,对标对

表,查漏补缺,认真开展好“三个一”,做到“四个讲清”“五个对口”,与帮扶对象交心谈心,宣讲政策,核实核准各项数据,确保贫困户家庭实际情况、纸质档案、信息系统“三相符”,做好2019年当年户脱贫、村出列县级验收和2018年及以前户脱贫“回头看”工作,确保顺利通过精准扶贫考核验收。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

通城城北派出所
破获系列
盗窃摩托车案

本报讯(通讯员 童秋望)10月10日,通城县城北派出所成功将一个长期盘踞在隽水城区专门盗窃摩托车的惯盗抓获归案,破获系列盗窃摩托车案件20余起。

据了解,城北派出所针对辖区内盗窃摩托车案件频发的情况进行分析研判,组成工作专班,开展破案会战。通过连续十几天的走访调查、视频追踪、案件串并和综合研判分析,迅速将一名可疑人员纳入侦察视线。

经侦查,犯罪嫌疑人胡某刚经常在凌晨许出没在城区隽水大道、青山路、双龙路等地盗窃摩托车。公安民警在掌握其活动轨迹后,迅速开展抓捕行动。

当日,城北派出所会同巡逻大队联合作战,通过多点蹲守、分兵合围,将犯罪嫌疑人胡某刚抓获归案。现场缴获扳手、剪刀、手电筒等盗窃摩托车作案工具。经审讯,犯罪嫌疑人胡某刚如实交代其近半年来先后盗窃摩托车作案达20余起的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人胡某刚因涉嫌盗窃罪被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

通城社区矫正人员
开展读书
演讲比赛

本报讯(通讯员 李索)10月11日,通城县司法局组织全县35岁以下社区矫正人员开展以“爱我中华”为主题的读书演讲比赛。

参赛的19名社区矫正人员,以自身不同的人生经历,从不同层面、不同角度,讲认识、讲感想、讲体会,用声情并茂、形象生动的语言,讴歌了伟大的祖国日新月异的变化和中华儿女奋斗不息的民族精神。这些选手曾经犯罪,但他们对未来怀有梦想、对生活仍然充满希望,他们用朴实而真诚的语言展示自己改过自新的过程,台下掌声热烈。

据了解,通城县司法局开展此次演讲比赛,旨在引导社区矫正人员树立正确的世界观、人生观、价值观,激发他们改过自新的决心,从而认识到作为年青一代的自豪感和使命感,促使他们牢记教训,遵纪守法,以更加积极的心态完成社区矫正。截至目前,该局已累计接收社区矫正人员1627人,解除矫正1364人,在册263人。